
Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága

Jegyzőkönyv

Készült: A 2026. január 29-én (csütörtök) 17:00 órai kezdettel megtartott soron kívüli, nyílt
pénzügyi bizottsági ülésről.

Ülés helye: az Önkormányzat hivatalának épülete

Jelen vannak:
Kis József bizottság elnöke
Szabó Tamás bizottsági tag
Vaskó Ferenc külsős bizottsági tag
Karczub Miklós külsős bizottsági tag

Dr. Sürü Renáta jegyző

Oláh István polgármester

Kis József elnök
Tisztelettel köszöntöm a 2026. január 29-i nyílt pénzügyi bizottsági ülésen a kedves
egybegyűlteket, a pénzügyi bizottsági tagokat, illetve vendégünket Ajtai Judith
intézményvezetőt. Megállapítom, bogy a pénzügyi bizottság négy fővel határozatképes. Az ülés
jegyzőkönyv-vezetőjének felkérem dr. Sürü Renátát. Aki ezzel egyetért, szavazzon igennel.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
1/2026. (I. 29.) határozata

A 2026. január 29-i soron kívüli, nyílt pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-
vezetőjének megválasztásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága úgy
határozott, bogy a 2026. január 29-i soron kívüli, nyílt pénzügyi bizottsági ülés
jegyzőkönyv-vezetőjének dr. Sum Renáta Jegyző Asszonyt választja meg.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. január 29.

Kis József elnök
Jegyzőkönyv hitelesítőnek Szabó Tamást kérném. Aki egyetért vele, az kérem, szavazzon.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
2/2026. (L 29.) határozata

A 2026. január 29-i soron kívüli, nyílt pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv
hitelesítőjének megválasztásáról



Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága úgy
határozott, hogy a 2026. január 29-i soron kívüli, nyílt pénzügyi bizottsági ülés
jegyzőkönyv-hitelesítő] ének Szabó Tamás urat választja meg.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. január 29.

Kis József elnök
Köszönöm szépen. Négy igennel, tartózkodás és nem szavazat nélkül elfogadtuk. A napirendi
pontokkal kapcsolatban van négy napirendi pontunk. A napirendi pontokkal kapcsolatban
változtatás, észrevétel valakinek a bizottságban nincs, akkor kérem a bizottsági tagokat, hogy
szavazzunk a napirendi pontok jóváhagyásáról.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, O nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
3/2026. (I. 29.) határozata

A 2026. január 29-i soron kívüli, nyílt pénzügyi bizottsági ülés napirendjének
elfogadásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a
2026. január 29-i soron kívüli, nyílt ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND

I. Perkátai Szociális Központ intézményvezetőjének kérelme belső munkaerő
átcsoportosítása iránt

2. Fogorvosi ügyeleti ellátással kapcsolatos díjak emelkedéséről szóló javaslat
megtárgyalása

3. MAK utóellenőrzési jelentéséhez kapcsolódó intézkedési terv elfogadása
4. Egyebek

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. január 29.

Kis József elnök
Elfogadta a napirendet a pénzügyi bizottság.

I. NAPIRENDI PONT

Kis József elnök
Első napirendi pont a Perkátai Szociális Központ intézményvezetőjének kérelme belső
munkaerő átcsoportosítása iránt.
Az anyagot mindenki megkapta. Intézményvezető asszony elég alaposan kifejtette az indokait,
hogy miért kellene bővíteni. Nyilván a probléma akut. Valakinek ezzel kapcsolatban van-e
kérdése? Nekem lenne. Intézményvezető asszony, a 2026-os költségvetésbe az Új gondozónak
a bére be van tervezve? Jól láttam vagy jól gondoltam?



Ajtai Judith a Perkátai Szociális Központ intézménvvezetője
Igen. A 2026-os költségvetésben már plusz egy fővel kalkuláltam.

Kis József elnök
Köszönöm. Körülbelül azt láttam és azért merült fel bennem.

Oláh István pol2ármester
Az intézményvezető asszony kérte a plusz egy házi gondozónak a felvételét. Annak idején az
intézmény kérelmére 40 főre emeltük a házi gondozásnak a létszámát. Akkor abban benne volt,
hogy ahogy a létszám növekszik, ennek van egy törvényi előírása, akkor automatikusan kell
egy fővel igazából emelni hozzá a gondozói létszámot is. Itt le is van írva, hogy egy fő házi
gondozónak nagyjából 7 fő fér bele a 8 órás idejébe. Igy is túl van lépve ez a keret. Ez
mindenképpen indokolt. Az is bele van írva, hogy belső átszervezéssel is meg lehetne oldani
ezt a létszám keretet. Nekem annyi hozzáfűzni valóm van ehhez, hogy én a belső átszervezést,
mivelhogy ott olyan végzettségű dolgozó nincs, én azt a részt nem támogatom, hanem pályázat
útján meghirdetve, akinek megfelelő végzettsége van hozzá. En még a pályázatban azt is
kikötném, hogy valamennyi gyakorlati ideje is legyen, nem kezdő. Nekem ennyi lett volna a
hozzászólásom. Köszönöm.

Kis József elnök
Ezzel mondjuk egyetértek én is, hogy nyilván akkor lenne a legjobb, legoptimálisabb
idősgondozás vagy gondozás, hogyha egy rutinos, tapasztalt munkatárs segíthetné a szociális
intézményt. Azt nem tudom, az intézményvezető asszony biztos, hogy sokkal jobban rálát
ezekre a dolgokra, bogy egyáltalán a piacon van-e ilyen. Nyilván szükség lenne vagy szükség
van az Új gondozóra, de hogy lehetőség szerint van-e a látókörbe ilyen vagy került-e elő, mert
tudtommal az átszervezéssel próbálkozik intézményvezető asszony azért, hogy megoldott
legyen az idősgondozás. Van-e így látókörbe vagy irányba errefele?

Ajtai Judith a Perkátai Szociális Központ intézményvezetője
Köszönöm a kérdést. Hát az a valós tény, bogy végzett szociális gondozó elég kevés van a
piacon, folyamatosan intézmények is keresnek. Ha olyan szerencsés helyzetben lennénk, hogy
helyi lakos esetleg el tudná ezt vállalni, az nagyon jó lenne. En azért gondolkodtam az
átcsoportosításban, merthogy azzal, hogyha átcsoportosítanánk, akkor a két négyórás
munkatársunknak is a státusza megmaradhatna. Sőt, akkor nyolcórásba felemelkedne,
merthogy a jelenleg nappali szociális gondozó, Németh Adoijánné el tudná látni a házi
gondozás feladatot, hiszen őjelenleg is csinálja, besegít, mert a státuszban lévő kolléganők már
nem bírják, tehát túl sok. Ezért gondoltam erre, hogy őt be lehetne szociális gondozóként vonni,
és akkor a frissen kismamaként visszajött Molnámé Szőllősi Leila átveimé a nappali
gondozásnak a feladatait, akár vállalva azt, bogy elvégzi az iskolát, tehát felmentéssel fel lehet
venni.

Kis József elnök
Ertem.

Vaskó Ferenc külsős tap
Nekem csak az lenne a kérdésem, hogy akik ma ellátják ezt a feladatot, mindenkinek van
képesítése?



Ajtai Judith a Perkátai Szociális Központ intéznlénvvezetője
Igen, mindhármuknak megvan, bár az egyik kolléganő, Pirosné Siba Anikó
szakmunkásképzőben végezte az ápolóit és azt a fellebbviteli szerv, az Nszi nem fogadja el,
ezért neki is felmentést kellett adjak a munkavégzéséért. Tehát kapott 5 év felmentést az iskola
elvégzése alól.

Vaskó Ferenc külsős ta2
Es akkor kérdés, hogy bogy áll most az iskoláival? Mikor kapta a felmentést?

Ajtai Judith a Perkátai Szociális Központ intézményvezetőie
2024. júniusában kapta a felmentést.

Vaskó Ferenc külsős tap
Es azóta is tanul, még csinálja?

Ajtai Judith a Perkátai Szociális Központ intézménvvezetője
O jelenleg nem tanul.

Vaskó Ferenc külsős ta2
Akkor mitől várjuk, hogy meglesz?

Ajtai Judith a Perkátai Szociális Központ intézményvezetője
Ot éve van rá, bogy elvégezze.

Vaskó Ferenc külsős tau ..

Nem tartom hitelesnek. Tehát ha valaki akarja, akkor azonnal beiratkozik és csinálja. Ot év
időhúzás, bocsánat.

Ajtai Judith a Perkátai Szociális Központ intézménvvezetője
De neki megvan az ápolói szakkőzépiskolája. En kértem egy állásfoglalást a Szociális és
Gyermekvédelmi Főigazgatóságtól, ahol azt a választ kaptam, hogy igenis megfelel a
képesítése, tehát a régi teor szám az megfeleltethető az Új szocgondozónak, sőt ahogy nézzük
egy ápoló az magasabb végzettségű, mint egy szocgondozó. Ehhez képest a szociális
gondozóknak regisztrálniuk kell egy rendszerben, ahol továbbképzésre kötelezik őket,
folyamatosan kétévente pontszámszerzésre, és ott nem fogadták el az ő végzettségét. Tehát
tulajdonképpen, ha úgy vesszük, akkor neki megvan a képesítése és végezheti a munkát, csak
a regisztrációban nem feleltetik meg, és ez nem az ő hibája, a szaktudása megvan hozzá és az
akarata is.

Vaskó Ferenc külsős tap
En azért feszegetem csak ezt a kérdést, mert nagyon fontos, hogy hozzáértő emberek csinálják
ezt a munkát. Idősekkel bánni csak szakszerűen javaslom. Lehet, hogy azért is mondom, mert
idősödök én is. Es a másik, amiért mondom, hogy nem hallottam mindig jót ezekről a szociális
gondozókról. Nem biztos, hogy minden esetben jól látták el a feladatot, és akinek nincs hozzá
képesítése, akkor miért várom el, hogy jól lássa el. Ezért én támogatom a polgármester úr
véleményét és képzett embert javaslok és pályázat útján meghirdetni. A kettő közötti időt, hogy
még nem lesz betöltve, hogy hogyan látják el, hát ezt azért a vezető asszonyra bízom. El kell
látni addig is, de a hivatalos útját így látom jónak. Köszönöm.



Kis József elnök
Rendben. Valakinek van-e észrevétele ezzel kapcsolatban? Nekünk nyilván a költségvetési
oldalról kell ezt nagyon megtámogatni. Azt a fönnálló, a lógó bért kell valahonnan majd
kigazdálkodni a költségvetésünkben. Nyilván az, hogy átszei-vezéssel megpróbál az
intézményvezető asszony tüzet oltani, illetve áthidalni az akut problémát, ez egy jó dolog. Nem
akarom ezzel kicsinyíteni azt, bogy pályáztassuk, és alapos, felkészült szakembert hozzunk ide.
Csak direkt ezért kérdeztem az intézményvezető asszonyt, bogy ő jobban rálát. Sajnos nagyon
csehül áll az ország bármilyen más szakemberekből is, ugyanúgy szociális gondozókból. En is
ezt tudom körülbelül elfogadni, hogy írjuk ki a pályázatot rá, addig viszont ezzel a fennállással,
vagy illetve az intézményvezető asszony rendezésével tudjuk végezni az egyre növekvő
idősgondozói feladatot, mert azért ezt nem véletlen kérte a Judith. Ezelőtt pár évvel 20-on időst
láttak el az idősgondozók, most meg 40-nél is többet, és nyilván látom akarva-akaratlanul hogy
egyre-egyre jobban igény van erre. En úgy gondolom, hogy sajnos országos dolog, hogy a
családok nem Úgy gondolkodnak arról, hogy az időseiket méltón gondozzák. Rendben. Ha
nincsen senkinek erre gondolata, akkor szavazzunk. Elfogadjuk a személyi bővítést a szociális
intézményben? Mivel a kérelem erről szólt. A szavazás okán én azt gondolom, hogy azt kell
megszavaznunk, bogy elfogadjuk az előterjesztést, vagy nem. Perkáta Nagyközség
Onkormányzata képviselő-testülete a Perkátai Szociális Központnál hozzájárul a házi gondozói
létszám egy fővel történő növeléséhez, kizárólag a jogszabályban előírt végzettséggel
rendelkező személy alkalmazásával. Pályázati eljárás lefolytatását követően 2026. március egy
napjától. Elfogadjuk-e a határozati javaslatot, vagy nem? Kérem, hogy szavazzatok.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
4/2026. (I. 29.) határozata

A Perkátai Szociális Központnál házigondozói létszám növelésének
engedélyezéséről szóló döntés véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek a Perkátai Szociális Központnál
házigonclozói létszám növelésének engedélyezéséről döntés című határozati javaslatot.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. január 29.

II. NAPIRENDI PONT

Kis József elnök
Második napirendi pont a fogorvosi ügyeleti ellátással kapcsolatos díjak emelkedéséről szóló
javaslat megtárgyalása. Ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban észrevétel van-e?
Természetesen csak ügyeleti ellátás, de növekvő ellátás. Nekünk rossz, mert többet kell fizetni.
Akkor én indítanám erről a szavazást.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
5/2026. (I. 29.) határozata

A fogorvosi ügyeleti ellátáshoz kapcsolódó szerződésmódosítás véleményezéséről



Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek a fogorvosi ügyeleti ellátáshoz kapcsolódó
szerződésmódosításról döntés című határozati javaslatot.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. január 29.

Kis József elnök
Négy igen, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a pénzügyi bizottság a
napirendi pontot.

III. NAPIRENDI PONT

Kis József elnök
Harmadik napirendi pont a Magyar Allamkincstár utóellenőrzési jelentéséhez kapcsolódó
intézkedési terv elfogadása. Megkaptuk az anyagot. Jegyző asszony szerintem nagyon profi
módon összeállította ezt az egészet, még számomra is érthető volt, úgyhogy énnekem ennyi
lenne a hozzáfűzni valóm. Valakinek van-e kérdése a napirendi ponthoz? Ha nincs, akkor
javaslom elfogadásra. Indítanám a szavazást.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
6/2026. (I. 29.) határozata

A Magyar Allamkincstár utóellenőrzés kapcsán intézkedési terv véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek a Magyar Allamkincstár utóellenőrzés
kapcsán intézkedési terv elfogadásáról szóló határozati javaslatot.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. január 29.

Kis József elnök
Négy igen szavazattal elfogadta a pénzügyi bizottság.

IV. NAPIRENDI PONT

Kis József elnök
Negyedik napirendi pont az egyebek. Megadom a szót Polgármester Urnak.

Oláh István polEármester
Szeretném jelezni, hogy a hidegre való tekintettel Magyarország Kormánya kihirdette, hogy
plusz szociális tűzifaigényekre nyújthatunk be igényt. Benyújtásra került 120 köbméterre való
tűzifaigény, abból 60-at bíráltak el most első ütemben, amitjövő héten szállítanának. A szállítás
költsége az 7000 forint per köbméter, az erdészet hozza. Nem kell itt fizetni a fáért, csak a



szállítási költséget. Javaslom a pénzügyi bizottságnak elfogadni, hogy 7000 forint per
köbméterért szállítják ide a 60 köbméternyi plusz tűzifát.

Kis József elnök
Indítom a szavazást Polgármester Urjavaslatáról.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
7/2026. (I. 29.) határozata

A Kormány által a 2/2026. (I. 14.) Korm. rendeletben biztosított tűzifa szállítási
költségéről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kormány által a 2 2026. (I. 14.) Korm.
rendeletben biztosított tűzifa Perkátára történő szállítására, Pomázi Attila EV. által adott
7 000 Ft ± áfa összegű, 60 m3-re vonatkozó összesen 533 400 Ft árajánlatát fogadja el.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. január 29.

Kis József elnök
Négy igennel elfogadtuk.

Oláh István polgármester
A Jegyző Asszony hozott még be egy anyagot a belső ellenőrzési tervvel kapcsolatban. Atadom
a szót Jegyző Asszonynak.

Dr. SOrt) Renáta jegyző
Tavaly 11. hó 24-én elfogadtunk egy pontot a belső ellenőrzésre. Enjavasolnám mindenképpen
ennek a határozatnak a módosítását, mert a Szociális Központot akarjuk ellenőriztetni, az
illetmények kifizetése, a házipénztár működtetés tapasztalatai kapcsán. Olyan személyügyi
dokumentációs aggályok merültek fel, hogy én azt gondolom, hogy nagyon fontos lenne
megnéznünk a személyi anyagait a Szociális Központnak. A KIRA rendszerben folyik ennek a
nyilvántartása. A KIRA rendszerben rögzítik a közalkalmazottaknál a változásokat, egyebeket.
Ezek a dokumentumok nem megfelelő jogi tartalommal működnek, a pénzügyi ellenjegyzés,
bélyegző, dátum, az átsorolások kezdetének időpontja, tehát a jogszabályokhoz való
hozzáigazítás. Több olyan problémát látok, ami nekem nagyon aggályos lesz.

Kis József elnök
Szavazzunk a belső ellenőrzési terv módosításáról.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
8/2026. (I. 29.) határozata

A 2026. évi belső ellenőrzési terv módosításáról



Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek a 2026. évi belső ellenőrzési tervének a módosítását.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. január 29.

Kis József elnök
Négy igennel elfogadtuk. Egyebek napirendi pontban van-e még valakinek kérdése? Ha nines,
a pénzügyi bizottság nyílt ülését lezárom.

Egyéb észrevétel, hozzászólás hiányában Kis József a Pénzügyi Bizottság elnöke a
Pénzügyi Bizottság nyílt ülését 17:19 perckor lezárta.

s József
Pénzügyi Bizottság elnöke

k.m.f

Szabó Tamás
Jegyzőkönyv-hitelesítőz


